



В рамках "Уральской инженерной недели" с 25.08.2015 по 28.08.2015 в лицее №110 им.Л.К.Гришиной г.Екатеринбург, прошла выставка для учителей и школьников Свердловской области. В данной выставке приняла участие компания УНИКСС, которая представила 6 моделей роботов, собранных на платформе ROBOTOLOGIA. Платформа под управлением российского мультиклеточного процессора MultiClet P1 оказалась настолько удачно спроектированной и обеспеченной методическим материалом, что ее освоение учениками 4-5 классов заняло всего один день.

Кроме того, платформа ROBOTOLOGIA была включена в учебный класс НПО "Автоматика".